



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

IX. évf. 1. szám

2004. JANUÁR

Száz számra

jelentettük meg eddig az újlaki plébánia havi lapját, az Újlaki Hangokat. Az 1996 szeptemberében napvilágot látott első számot éppen 2003 karácsonyán követte a századik. Nyolcvannyolc rendes havi számunk mindig a hónap elején, általában négy, olykor hat oldalnyi terjedelemben, tizenkét ünnepi különszámunk pedig kétoldalas formában jelent meg.

A lapot kezdetben is, ma is négyen gondozzuk. Havasiné Zentai Edit és Szaszovszky József valamennyi szám megjelenésében közreműködött, spontán munkamegosztás eredményeként Havasi Edit elsősorban a műszaki, Szaszovszky József pedig a nyelvi-irodalmi szerkesztés munkáját végzi. A műszaki szerkesztés az első években Bóné Gergely feladata volt; ugyanebben az időszakban Vajnai Krisztina irodalmi szerkesztőként működött közre.

A szerkesztőség mai tagjai közül Keglevich Lászlóné 1998 tavaszán, Koncsosné Jobbágy Éva pedig két évvel ezelőtt kapcsolódott be a közös munkába, Keglevichné elsősorban szerzőként, Koncsosné pedig riporterként.

Sajnálunk, amikor fiatal munkatársaink sorsa úgy alakult, hogy kiváltak a közös munkából. Többször is kísérletet tettünk újabb fiatalok bekapcsolására, de tanulmányaik miatt vagy egyéb okból az együttműködés sosem vált tartóssá. Mindenesetre köszönjük közreműködésüket, és a jövőben is szívesen látjuk őket vagy „váltótársaikat”.

A szerkesztőség tagjai szorgalmasan írják is az újságot, bár célunk az, hogy a lapot az újlaki hívek ne csak olvasóként érezzék sajátjuknak. Jó néhány tucat újlaki testvérünk írása színesítette már az Újlaki Hangokat; közülük Jüling Erika tollából főleg verseket, Polgár Ferencnéől olvasói leveleket közölhattünk. Balthazar Zsolt egy időben rendszeresen írt a liturgiával kapcsolatos cikkeket.

Megtiszteltetésnek vesszük, ha valamelyik papunk írását közölhetjük, de mivel semmiképp sem kívánjuk őket plusz feladatokkal terhelni, erre nem gyakran kerül sor. Viszonylag ritkán, elsősorban ünnepekhez kötődően közöljük klasszikus egyházi vagy irodalmi szerzők szövegeit.

Hogy megjelent száz számunk milyen volt, mindenki láthatta. Szeretnénk azonban ezt személyes találkozó keretében is felidézni: találkozóra hívjuk a testvéreket január 23-án, pénteken este szentmise után a Szent István hittanterembe. Rövid műsorban válogatást szeretnénk bemutatni a lap időtálló írásából, majd beszélgetni az olvasókkal. Szívesen válaszolunk a lappal kapcsolatos kérdésekre, még szívesebben várjuk véleményüket, javaslataikat az eddigiekkel és az elkövetkezendőkkel kapcsolatban. Lehet a következő száz számot másképp, lehet jobban csinálni – de hogyan?

A szerkesztőség

Az idő ajándék

Vörösmarty írta valahol: „múltra, jövőre tekints, s mely még a tiéd, élj az idővel.” Az idő ajándék. Ezért az év elején megköszönöm a nekem adott időt. De vajon úgy használok-e fel, hogy folytonosan előre haladjak? Vagy egyhelyben toporgok inkább? Istenem, „az időm a Te kezében van” (Zsolt 32,16). Kérek, faragd le rólam a rosszat, még ha fáj is. Kérek, légy velem az egész évben, minden nap minden órájában. Akkor is, ha sietős az utam, ha úgy érzem, nehezen mennek a dolgok, s az elfoglaltságok mellett kevés az időm Rád figyelni. Köszönöm, hogy adtál feladatokat az emberekkel kapcsolatban, családtag, szomszéd, vagy akár az autóbuszban mellettem tolakodók, lökdösődők, vagy a barátságtalan üzleti eladó iránt. Szeretném Veled egész éven át megosztani az örömeimet, és eléd hozni keresztsjeimet, könnyeimet is. Tudom, hogy az odafigyelés a jóra ebben az új évben is minden nap a birtokban van. Soha nem késő beállni munkatársaid közé. Add, hogy amikor a napi lőtás-futásban mindenhol kereslek, ott találjalak meg, ahol a legközelebb vagy: a szívemben. Kérek, Uram, hogy ebben az évben taníts meg egyszerűen élni! Te nem írtál könyveket, bonyolult tanulmányokat. Csak egyet tanítottál, hogy szeressük egymást, mert a szeretet befűdi a bűnt, amelyből mostanában sajnos oly sok van a világon. Így lenne szép teremtett világod. Kérem a Te békédet az esztendő minden napjára, hogy a gyorsan elfutó nyugtalan időben a Te utadon járassunk reményben, egymást segítve. Mert akik hűek hozzád, azokat megoltalmazod, hiszen Te vagy a jövőnk! *Keglevich Lászlóné*

Újlaki szentek: Árpádházi Szent Margit



Szívből reméljük, hogy számos szent él és él az újlaki plébánia területén, de kanonizált egyelőre csak egy van közöttük: a szent apáca és királylány, Margit. Mint ismeretes, rövid életének nagyobbik felét a Nyulak szigeti domonkos kolostor falai között töltötte, vezekléssel engesztelve Istent hazája vétkeiért. 1271-ben bekövetkezett halála után sírjánál sorozatos csodák történtek, és a nép már akkor szentként tisztelte. Kanonizációjára mégis csak 1943 januárjában, születésének 700. évfordulóját követően került sor.

Újlaki ábrázolásai is a huszadik századból valók: ott látjuk a szentély diadalívén jobbra a Szűz Máriának hódoló magyar szentek között (Rakksányi Dezső 1925-ben készült freskóját a közelmúltban Tarr György restaurálta). A templomhajóban jobbra hátul Bozó Gyula 1984-ben készült mozaikja őrzi a szent emlékét. Amikor 1998 októberében a hittantermek elnevezéséről az újlaki hívek szavazással döntöttek – talán nem is meglepő, hogy Margit kapta a legtöbb szavazatot. Szentünknek talán legismertebb, Feszty Masa által készített ábrázolását a szigeti Szent Mihály kápolnában láthatjuk.

A Szent Margit képein feltűnő attribútumok kevésbé egyediek. Szinte mindig a domonkosrendi apácák ruháját visel; a lilium tisztaságára, a kereszt, töviskoszorú vagy könyv Krisztus és a Szentírás alázatos követésére utal. Legszemélyesebb jele a lábánál lévő egy vagy három korona: ha egy, akkor általában jelzi a világi hatalomról való lemondást, ha pedig három, akkor konkrétan a három visszautasított királyi kérés.

folytatás a 2. oldalon

János atya ünneplése

December 21-én délelőtt köszöntötték a hívek János atyát 75. születésnapja alkalmából. Az elhangzott két verses köszöntő közül egyik karácsonyi számunkban jelent meg, Pozsgai Istvánét pedig itt tesszük közzé.

Vígasságos, hangos nagy örömnök támadt máma,
Hetvenöt éve jött János atya erre a világra.
Ezért most szívünk-lelkünk összeszedjük,
És Plébános Urunkat így köszöntjük:
Áldja meg Isten jó szolgáját,
Újlaknak hűséges sáfárját!
Bár az igehirdetésre hangja kissé ráment,
Azért nyugdíjkérelmére mi nem mondunk áment.
Hisz csak húsz éve lesz kettőezer négyben,
Hogy először üdvözöltük a templom kertjében.
Azóta e kert ugyan egy kissé szűkebb lett,
Mivel helyére hittantermeket épített.
Látta, hogy a hívek a templomban szanaszéjjel ültek,
Nosza: egy kápolna – s egymáshoz máris közelebb kerültek.

Egy időben forró volt a talaj a talpunk alatt,
mert a meleg a csövezetekben haladt.
Most a fűtés úgy van beprogramozva,
hogy mindenki felálljon az Evangéliomra.
A sekrestyés nem vállalta a templomablakok pucolását,
így új üvegtáblák terhelték plébániánk kasszáját.
Sokáig állványerdők között botorkáltunk,
de már újra tiszta, színes falakat látunk.
Hogy a Magyar Filmgyár szép lassan feloszlott,
Plébánosunk elhozatta az összes reflektort.
Gyuri atya Zámbo Jimmy mikrofonját tartja kezébe',
mikor belekezd a diákmiséen a beszédbe.
Riasztóval is el vagyunk látva rendesen,
azért, hogy János atya hajnalban felkeljen.
Mert sekrestyésünk, ez a műszaki zseni,
az érzékelőhöz a villamosbérletét teszi.
De János atyára még vár sok szép feladat:
Bearanyoztatni a harangokat!
Altemplom, urnatemető, keresztény múzeum,
a kertben szabadtéri teátrum.
Közösségi-ifjúsági ház,
a híveknek földalatti garázs.
És még hosszan sorolhatnám,
ha János atya nem nézne olyan csúnyán rám.
Így hát amit még mondani akartam,
azt most gyorsan lenyelem.
De annyival még tartozom,
hogy jókívánságaimat elsorolom:
Köhögés, rekedtség, szívzakatolás,
magas koleszterin, cukor és vérnyomás,
deficit és annyi sok rossz más
kerülje messze János atyát.
Végül én csak annyit kérek:
huzsonöt év múlva is én mondjak ünnepi beszédet!



János atya a hívek ajándékával, Rácz Gábor tűzzománc Krisztusával

Jüling Erika

Újlaki arcok



Budapesten láttam meg a napvilágot, 1967-ben. Szüleim tősgyökeres óbudaiak voltak, én jelenleg is ott lakom. Egy testvérem van.

György atya első újlaki évében, tízévesen voltam elsőáldozó, ő tanította meg nekem az alapvető ismereteket. Ezután a szüleim szeretetben, de nem vallásosan neveltek.

Az Árpád Gimnázium elvégzése óta folyamatosan dolgozom. Szabadidőmben szívesen énekelek, 1993 óta vagyok tagja a Bárdos Lajos Vegyeskarnak, amelyben az alt szólamot „erősítem”.

Az irodalom régóta érdekel, írással már gyerekkorom óta foglalkozom. (Talán családi örökség – nagyapám is írt verseket.)

1996-ban tértem meg. Hitbeli fejlődésemben sokat köszönhetek Schmatz Marikának és Gábor atyának. Ez az év más miatt is meghatározó volt az életemben: meghalt az édesanyám. Váratlan, lesújtó tragédia volt, amelyből csak nagyon nehezen tudtam felállni. Végül sikerült, de még ma is mindennap hiányzik.

1998-ban bérnáltam, '99-ben pedig kezeze voltam egy katekumennek, Pintér Gabinak. Ugyanebben az évben felvettek a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karának főiskolai levelező tagozatára, ahol 2003-ban végeztem. Most a szakdolgozat íráson vagyok túl, február végén lesz a záróvizsgám. Utána tanítani szeretnék.

Jól érzem magam Újlakon. Szeretek ehhez a közösséghez tartozni, mert itt már jónéhány önzetlen barátra és kedves ismerősre leltem.

folytatás az 1. oldalról

Az újlaki mozaikon az egyik kőrőt látjuk a királylány lábai előtt, aki egyik kezével koronáját teszi le, a másikkal vezeklőövét veszi magához. Alázatosságának jele a seprű és a dőzsa a felmosóronggyal is.

Az árpád-házi királylány nagy tiszteletnek örvendett a középkorban, sírjához sokan zarándokoltak. Szentté avatását többen is kérték, fivéréntől, V. Istvántól kezdve Mátyás királyig, de a per sosem fejeződött be.

Ábrázolásait – más szentek társaságában – mégis megtaláljuk már a XIV. századi Itália több templomában, Nápolyban és Firenzében. Erzsébet királyasszony, Nagy Lajos édesanyja 1343. évi olaszországi utazása során oltárterítőt adományozott a római Szt. Péter bazilikának. A terítőt egy korabeli leltár szerint árpád-házi szentek képei díszítették, közöttük név szerint szerepel Santa Margherita.

A szentéletű apáca tiszteletét mutatja a XVI. századból fennmaradt *Officium Rhythmicum beatae Margarite*. Ezt a szertartásszöveget 1789-ben hivatalosan engedélyezték az erdélyi egyházmegye, majd hamarosan a domonkos rend és szinte valamennyi magyarországi egyházmegye részére. Margit tisztelete tehát folyamatosan kimutatható a történelem során. A sírjánál történt csodákról nem kései legendák szólnak, hanem az első szenttéavatási perhez a halálát követő évekből származó, átiratban fennmaradt jegyzőkönyvek, az ezekből összeszerkesztett legenda pedig már 1274-ben elkészült. És szinte folytatása a régi csodáknak az a különös esemény, amelyről Lux Kálmán, a szigeti kápolna újjáépítője így számol be: „1914 őszén a szélvihar százados diófát csavart ki tővestül a szentmargit-szigeti dóm és apácakolostor romjainak területén. A kidőlt faóriás égnek meredő gyökerei még estőkben is többmázsás ércharangot fontak át görcsösen s mintegy figyelemzavaróan emelték a magasba.”

Margit ereklyéi közül alighanem legkedvesebb a szent aszkéta vezeklő öve, melyet a Nyulak szigeti apácák őriztek évszázadokig és vittek magukkal hányattatásaik során. A ma Esztergomban őrzött ereklye Szent Margit ünnepén hozzánk látogat: a Margit-napot megelőző triduum során a szigeti kápolna oltára előtt helyezik el. Margit ünneplésének minden évi csúcspontja a szabadtéri érseki szentmise a romok között. Ezt idén Erdő Péter bíboros atya celebrálja január 18-án délelőtt 11 órai kezdettel, a szent halálának 733. évfordulóján.

Szaszovszky József

Családi események

Megszületett: december 12-én ifj. Lasetzky Frigyes és Józsa Katalin első gyermeke, Gergely.



Halottaink:

Berki István (68), Csigaházi Ferenc (82), Bíró László (81), Kaposi Istvánné (94), Czigány Sebestyén (71), Vass Miklósné (91), Várkonyi Lászlóné (73), Vánca Györgyné (93), Kovács Márta (58).

Primícia

Január 11-én 9 órakor Masa Tamás atya mutatja be újmiséjét templomunkban.

Tamás atya a 15 éve létrehozott nagybecskereki egyházmegye papja. 1978-ban született Zentán, a szabadkai kisszeminarium után Szegeden folytatta teológiai tanulmányait. Szeplőtelen fogantatás ünnepén szentelte áldozópap-pá Huzsvár László püspök atya.

„A népek zarándoklata”

A közép-európai katolikus év csúcspontjaként a nyolc ország püspöki karai 2004. május 22–23-ára zarándoktalálkozót szervez Máriacellbe. Mint ismeretes, a máriacelli kegyhely kialakításában nagy szerepe volt Nagy Lajos királyunknak, és a kegyhely az évszázadok során a magyarországi zarándokok egyik legfőbb úti céljává vált. Az Újlakkal szomszédos Kiscellben a máriacelli kegyszobor másolata egy időben önálló búcsújáró tisztelet tárgya lett.

Régi ismerőseink, a Graz-Süd plébánia hívei Alfred Wallner plébános úr vezetésével szeretettel hívnak egy újlaki zarándokcsoportot Máriacellbe és Grácba, a katolikus találkozó mellett azon alkalomból is, hogy 2004. májusában a két ország újból egymásra talál az Európai Unió keretében. Gráci barátaink a következő programot javasolják:

Május 22-én hajnalban indulás Budapestre külön busszal Máriacellbe. Ott 11 órakor kezdődik a zarándokok miséje, ezt a „találkozás ünnepe” követi. Máriacellből Grácba megyünk, ahol családoknál szállásolnak el bennünket. Másnap reggel vasárnapi mise a gráci plébániatemplomban, közös reggeli a plébánián, városnézés, majd közös ebéd a vendéglátó családoknál. Hazafelé lerójuk tiszteletünket Batthyány-Strattmann László németújvári sírjánál.

A várható részvételi költség 7-8 ezer forint. Jelentkezni a plébániahivatalban vagy a sekrestyében lehet 3 ezer forint előleg befizetésével. *Sz. J.*

Adventi filmkockák

December 23-a este van. Templomunkban a Cantilena kórus karácsonyi hangversenye kezdődik. Hallgatom a zenét és közben felidéződnek bennem az adventi időszak eseményei. Először a kezdeti elhatározás, hogy idén másképp lesz, mint eddig, jobban figyelek, mi a fontos. Tovább peregnek a filmkockák.

Minden évben, most is sokan jönnek megkötni a családi koszorút. Sokan nem is egyet készítenek, gondolnak az idős szülőkre, szomszédra is. Az első gyertyagyújtás otthon, majd másnap a 9-es mise elején, elmélkedésre való gondolatok hangzanak el. A szentmise végén György atya megáldja a Szent Családot ábrázoló képet, amely útjára indul „szállást keresve”, hogy majd minden este egy másik otthonba kerüljön, és a családok – ősi magyar szokás szerint – közös imával készüljenek karácsonyra.

Aztán jönnek a hétköznapok. Örömmel látom, hogy a rorate szentmisékre jóval többen jönnek, mint máskor a reggeli misére. Azért még van üres hely a padokban...

Naptáramba nézek: este kezdődik a triduum, fáradt vagyok, de elhatároztam, tehát megyek. Grácián atya biztat: a Szűzanya és a szent angyalok nem hagynak cserben bennünket, forduljunk hozzájuk segítségért. Történetei mosolyt csalnak arcunkra, lelkesítő beszéde erőt önt belém, talán nem teljesen lehetetlen továbblépni...

Már a második hét kezdődik, ezen a vasárnapon idős, beteg testvéreink – csaknem százhuszan – részesülnek a betegek szent kenetében. Jó látni, hogy Jézus nem hagy magunkra, betegségünkben, öregségünkben is segít kegyelmével.

Az adventi időben nemcsak pénteken, kedden is imádkozzuk a templomban a reggeli dicséretet. Többen is vagyunk, mint egyébként, és ha nem is olyan öszszeszkóttan, de lelkesen imádkozunk. A közös imából és a reggeli miséből töltekezem, nem akarok csak világi módon készülni karácsonyra.

Harmadik gyertyagyújtás: *Szegénnyé kell válnotok* – halljuk az elmélkedő gondolatot. A szentleckében a biztatás: *Örüljete az Úrban szüntelen. Az Úr közel!* Igen, mostantól még jobban törekszem, hogy a lényegesre koncentráljak.

Bepillantok a gyerekek készülődésébe. A szombatonkénti játszóházban sok kedves ajándék készül. A karácsonyi színdarab próbái a gyerekek csintalankodásai miatt ugyan sokszor próbára teszik a rendező türelmét, de a 22-i előadásban, a gyermekek karácsonyi ünnepén már minden „faemberke” átszellemülve játssza szerepét.

A negyedik vasárnapon a szentegyháziak betlehemes játékát csodáljuk meg. Erre a hétvégére maradt a karácsonyi csomagok kihordása is.

A karácsonyi koncert utolsó dallamai hangzanak fel. Az énekesek, és nem utolsó sorban karnagyunk, méltán aratnak sikert. Az ünnepi hangulat betölti a templomot, és szívünkbe megérkezik a Béke.

H. B. E.

Az újabb budai tanácskozásról

A budai képviselőtestületi küldöttek december 16-án a Szent Imre plébánián találkoztak. Először rövid tájékoztatót hallgattak meg az egyházmegyei pasztorális tanács novemberi üléséről, melynek középpontjában a missziós tevékenység állt. A továbbiakban az alábbi témákról esett szó:

Elkészült a Biblia cigány nyelvű kiadása. A kötetet Juhász Judit mutatja be december 17-én a bibliaközpontban. A példányok 50%-át a püspöki kar leköttötte. – Megjelent az egyházmegyei lap új száma. A lap évente négyszer fog megjelenni, a plébániai híveknek szól, témajavaslatokat is vár. – Fontos a karitás-tevékenység, az utcai pasztoráció, a kórházi lelkészi ellátás. Az utóbbi működéséről össze kell gyűjteni az információkat, hogy tudjuk, hol mi működik, mi hiányzik. – Szükség van országos katolikus rádióadóra, mely remélhetőleg hamarosan beindul. – Az egyházmegye pasztorális terve a rendszerváltás óta eltelt időszak tapasztalatait feldolgozva éves bontásban készül. Célja jelzést adni kifelé az egyházzal. 2004 még a szemlélődés, az előkészítés éve. A következő évek tervezett súlyponti témái: 2005: oktatás, multiplikátor- és karitás-képzés. 2006: szegények éve (karitás, népmiszsió). 2007: ünnepeink, liturgia, nagyvárosi pasztoráció. 2008: keresztények papi és világi hivatása a társadalomban. 2009: közösség-család-egyház-társadalom.

A tanácskozáson Újlakot képviselte és e jegyzeteket készítette

Udvardy László

Egyházközségünk rendszeres programjai



Miserend:

hétköznap: 6³⁰, 18⁰⁰
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰

Gyóntatás: szentmisék előtt és elején.

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján az esti misék után.

Zsolozsma: péntek 7; vasárnap 17³⁰

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap 11⁴⁵



Iroda (Bécsi út 32. ☎: 335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰-12⁰⁰ és 15⁰⁰-18⁰⁰

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 19⁰⁰

Könyvtár

(hittantermek előterében):
vasárnap 10⁰⁰ - 10³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰



Teadélelőtt: minden hónap második vasárnapján a 9-es mise után a Szent Erzsébet teremben.

Szentegyháziak Újlakon

Advent negyedik vasárnapján a délelőtti két szentmise között a székelyföldi Szentegyházról érkezett egyházi színjátszó csoport mutatta be templomunkban *Angyal-Bethlehem* című népi karácsonyi játékát. A bemutatóval köszönetüket is kifejezték azért a támogatásért, melyben a romániai diktatúra és forradalom idején az újlaki karitás részesítette őket.



Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

A szerkesztőbizottság tagjai:

Havasiné Zentai Edit, dr. Keglevich Lászlóné,
dr. Koncsosné Jobbágy Éva, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

Januári naptár



1. Sze. *Újév, Szűz Mária, Isten Anyja* – kötelező ünnep, vasárnapi miserend
4. V. *Vízkereszt, Urunk megjelenése*
6. K. *Gáspár, Menyhért, Boldizsár*
11. V. *Urunk megkeresztelkedése*
18. V. *Árpádházi Szent Margit*

Szent Margit ünnepe a Margitszigeten

Január 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor az ünnepi szentmisét Dr. Erdő Péter bíboros úr celebrálja a romoknál felállított oltárnál.

12 órakor a Szent Mihály kápolnában Pázmándi György piarista atya mond szentmisét.

Délután 4 órakor imaóra a romoknál.

Triduum január 16 – 17 – 18-án (péntek, szombat, vasárnap) du. 5 órakor lesz a Szent Mihály kápolnában, a szentbeszédeket Ocsvai Grácián ferences atya és Dr. Leszkovszky Pál domonkos atya mondja. 17-én de. 11 órakor Dr. Khirer Vilmos óbudai plébános atya mond szentmisét.



23. P. Az Újlaki Hangok szerzőinek és olvasóinak találkozója a Szent Erzsébet hittanteremben az esti szentmise után
24. Szo. *Szalézi Szent Ferenc*
25. V. *Szent Pál megtérése*
28. Sze. *Aquinói Szent Tamás*
31. P. *Bosco Szent János*



Hírek, hirdetések

* **Adó.** Akik személyi jövedelemadójuk 1-1%-áról rendelkezhetnek, azoknak szíves figyelmébe ajánljuk egyfelől a Katolikus Egyházat (adószáma: 0011), másfelől az újlaki plébániához tartozó két alapítványt. Az Újlaki Sárlos Boldogasszony alapítvány adószáma: 18083440-1-41, az Újlak Karitás alapítványé: 18018844-1-41.

* Ifjúsági közösségeink tagjai téli túrára készülnek: ez év utolsó és az új év első napjait Mátrakeresztesen töltik.

* A Cantilena kórus január 11-én, vasárnap 17 órától részt vesz a budaörsiek meghívására a Budaörsi Egyházzenei Kórustalálkozón a budaörsi templomban. A műsorra mindenkit szeretettel várnak.

* Január 18. és 25. között kerül sor a szokásos ökumenikus imahétre a keresztények egységéért. Metodista testvéreink Kiscelli utcai házukba hívnak bennünket 18-án (vasárnap) vagy 19-én este – a pontos dátum lapzártakor sajnos még bizonytalan. Mi szokás szerint 25-én, vasárnap esti zsolozsmára és közös beszélgetésre várjuk a protestáns felekezetek híveit.

* Egy imacsoport kezdeményezésére az újlaki hívek közadakozásból egy használt Opel Corsa gépkocsit vásároltak Müller György atya számára, hogy ekképpen segítsék áldozatos lelkipásztori munkájának végzésében. A járművet számos hívő nevében és jelenlétében november 30-án a 9 órai szentmise után a gyűjtést szervező Bellovits Gábor és Bóné András adta át György atyának, aki megáldotta az autót.

* December 4-én, csütörtökön este a Civil Rádióban Cs. Szabó Dóra szerkesztő egyórás beszélgetést folytatott az Újlak Caritas két munkatársával. Udvardy László mint a kuratórium elnöke átfogóan bemutatta az alapítvány tevékenységét, Kovácsné Mink Márta elsősorban a hétfői melegétel-főzésről és -osztásról számolt be.

* Plébániánk karitás csoportja 100 rászorulóhoz juttatott el karitás-csomagot. Ezúton is köszönjük a III. Kerületi Önkormányzatnak azt a 250.000 forintos támogatást, mellyel jelentős mértékben segítette a karácsonyi megajándékozást.

* Újságunk fényképeit ez alkalommal is Sólyom László készítette. Fáradozását köszönjük!